▲滙豐6名職員扮演ISIS斬

網上圖片

加漢玩《沖天救兵》

【大公報訊】據《赫芬頓郵報》報道:加拿大卡爾加里上演迪

該項特技飛行原是一家清潔公司的宣傳活動。坐着氣球躺椅升空

的博里亞隨身攜帶一個GPS裝置和氧氣筒,他說該次飛行是他歷來做

過「最有趣的事情」。他指出:「空中情況相當平靜。」這次特技飛

行花了幾個月時間籌備,單是氦氣便用去1.2萬加元(約7.3萬港

下來,結果導致足踝受傷。他的生意拍檔莫亞赫爾稱︰「他的

氣球沒有控制裝置,真的是御風而行。」他表示: 「天氣有

警方接到一名公眾人士致電報案,聲稱發現博

▶歐思邦指

英民眾周日購

網上圖片

問

物欲漸長

里亞坐在椅上於市中心上空飛行。博里亞靠降

落傘着陸後遭拘捕,被控以不當行為 造成生命危險罪名,其後已經

點大風,而他又飛得太高。

但由於飛行最後出現問題,26歲的博里亞不得不從躺椅上蹬

<mark>士尼動畫《沖天救兵》現實版,一名男子以150個巨型氦氣球綁上</mark>

首視頻截圖

仿ISIS斬首玩過火

【大公報訊】據法新社、路透社報道:英國滙豐銀行有員工惡搞 「伊斯蘭國 | (ISIS) 斬首人質的暴行,模仿該恐怖組織的行刑手法, 模擬把一名南亞裔同事「斬頭」,並拍成短片放上網,結果玩出禍,涉 事的6人全被銀行「炒魷魚」。

視頻據信是在滙豐於伯明翰舉辦 的團隊精神訓練日上拍攝,之後上傳 至社交網站Instagram。短片目前已被 刪除,但同事看到片段後已傳開

嬉笑大叫「真主偉大 |

報道指,片段總長約8秒,其中5名 滙豐員工扮演ISIS劊子手,均穿上黑色連身 衣褲,並套上面罩。其中一人手持衣架代 刀,另一人則用雙手按着跪在地上、穿着橙 色連身衣的南亞裔同事艾哈邁德(Saf Ahmed)的肩膊,作勢要把他「斬頭」。衆人 不斷嬉笑,其中一人更大叫「真主偉大」。

片中6人相信是滙豐駐伯明翰一個法律部

的成員。片段曝光後,滙豐怒炒這6名「玩過 火|的員工,並就惡搞片致歉,表示滙豐不會 容忍不恰當的行爲。滙豐發表的聲明指:「我 們決定開除相關人等。這段影片讓人深惡痛 絕,若有冒犯,滙豐致上歉意。|

滙豐:影片讓人深惡痛絕

這段影片雖是表演,但卻讓人聯想到「伊 斯蘭國」駭人的斬首影片。根據人權組織「敘 利亞人權瞭望台」(Syrian Observatory for Human Rights),「伊斯蘭國」在敘利亞與伊 拉克建立伊斯蘭「哈里發國 | 這1年來,已在 敘利亞殺害3000多人。

英國兩名人質年前遭ISIS綁架後遭斬頭殺

害,令舉國震驚。兩人分別是英國的士司機漢 寧(Alan Henning),以及國際義工海恩斯 (David Haines)。其中47歲的漢寧在2013年 12月遭ISIS擄走,而海恩斯則於同年3月在敘利 亞被綁架。兩人遇害時都身穿橙色囚衣,被一 名叫「聖戰約翰」的劊子手割斷頭顱慘死



▲據傳涉事的其中3名職員

【大公報訊】據英國廣播 公司報道:7日是英國倫敦恐 襲十周年,海德公園將舉行官 方悼念活動。當年其中一名生 還者在襲擊周年前夕重回舊 地,「意外」遇上救命恩人。

豐惡炒6購員

十年前,警員馬克斯韋爾 在遇襲地鐵,救出身受重傷的 希克斯。不過兩人這次不是偶 遇,而是馬克斯韋爾知道希克 斯前來英皇十字車站,給她的

在澳洲居住的希克斯當年 在英皇十字車站登上地鐵,引 爆背包炸彈的兇徒就在她身 邊。雖然搶救後奇跡生還,但 就此失去雙腿。

十年前的7日早上,4名伊 斯蘭極端分子分別在倫敦三列 地鐵和一輛巴士發動自殺式炸 彈襲擊,造成52人死亡。位於 海德公園的倫敦恐襲紀念碑7 日將舉行悼念活動,英國威廉 王子、首相卡梅倫、倫敦市長 約翰遜,以及多名死者家屬和 生還者都會出席儀式。數名宗 教領袖隨後遊行,前往當年巴 士爆炸案現場,強調任何宗教 都不會容忍暴力,希克斯因爲 健康原因沒有隨行。

英行山客用自拍神棍被雷劈

▲英國布雷 肯比肯斯國家 澳總理禁部長上脫口秀 園公

▲2005年倫敦恐襲現場 資料圖片

【大公報訊】據英國《每日郵報》報道:英國布雷肯比肯斯 國家公園發生雷電擊中行山客事件,造成兩人喪生,兩人受傷。 其中一人因爲攜帶了一支自拍神棍,而被雷電劈中死亡。

布雷肯比肯斯國家公園周日有數處地點有雷擊,分別造成兩 名男子死亡,另外兩人受傷。其中一名被雷電劈死的男子年約50 多歲,事發時正帶領一班兒童進行愛丁堡獎勵計劃行山活動。另 一名男死者則獨自在國家公園另一處山頭行山,但突然遇上雷 。當局指其中一名男死者因爲攜帶一支金屬製、可伸縮的自拍 神棍中招,導致遭雷擊

至於兩名傷者都是男性,其中一人輕傷,已經出院,另一人 則嚴重燒傷。4人都是英格蘭人。布雷肯比肯斯拯救隊人員說,

當地未試過有閃電擊中登山客,今次有人死亡是前所未見的。

【大公報訊】據《悉尼先驅晨報》 報道:澳洲總理阿博特下令抵制本國國 立廣播公司的一檔脫口秀節目,因爲該 節目曾邀請前恐怖嫌犯參與其中。

據報道,澳洲農業部長喬伊斯6日取 消了當天在澳洲廣播公司的一檔晚間直 播節目。喬伊斯的辦公室解釋說,「總 理阿博特不想讓任何內閣閣員出現在脫 口秀節目中。」

報道稱,這檔節目是澳洲激辯國家 權力和言論自由的重要舞台,但同時頗 具爭議。兩周前,該節目因爲激請前恐 怖嫌犯馬拉出鏡備受指責。在直播節目 中,馬拉以現場觀衆的身份質問嘉賓、 國務秘書喬博,如果有人支持恐怖主 義,政府是否計劃取消雙重國

籍。喬博表示,驅逐出境是政府的選 項。馬拉怒稱,依照喬博的說法,政府 是逼澳洲穆斯林去敘利亞參加ISIS。該 電視台上周承認,邀請恐怖嫌犯參加節 目不妥。

周一,喬伊斯說,「總理不想讓任 何部長參加該節目,直到審查結束 | 。



▲阿博特(左)和喬伊斯

意專業黑客公司被黑

網上圖片

【大公報訊】據Wired網站報 道:總部位於意大利的軟件開發商 Hacking Team因依託政府後台,大 力研發、銷售監控軟件而備受用戶 爭議,不過近日這監控軟件開發商 慘遭黑客攻擊。

▲▶坐着躺椅升空的博里亞

本月5日,Hacking Team的網 站被黑,官方主頁面被貼上了 「Hacked Team」(被黑組)的標 籤,隨後其推特帳戶也遭到黑客入 侵,令到該公司超過400GB的內部 資料外泄,包括該公司與多個國家 政府進行金錢交易的大量檔案。此 外,公司創辦人的電郵信件、員工 密碼及產品的源代碼等也遭泄露。

雖然向政府出售軟件並不違 法,但歐盟對蘇丹實施貿易限制, 而這家公司卻向蘇丹政府出售了相

關軟件,涉及48萬歐元(約410萬 港元)的交易金額。然而,這家公 司曾多次公開否認向蘇丹政府出售 軟件,但現在看來事實並非如此。 另外,美國國防部、緝毒局和聯邦 調查局也是這家公司的客戶。

[HackedTeam]



▲ Hacking Team 網頁被貼上 「被黑組|的標籤

【大公報訊】據英國《衛報》報 道:英國財相歐思邦定於8日公布財政 預算案,屆時將宣布容許店舖延長周 日的營業時間,以便增加店舖的競爭 力,抗衡網購熱潮,同時吸引更多遊 客到當地盡情購物,與法國巴黎及美 國紐約等地競爭

網上圖片

英國現行的法律於1994年頒布, 列明面積大於280平方米的店舖,周日 最多只可營業6小時,而且規定要在早 上10時至下午6時之間做生意。歐思邦 說民眾周日的消費意欲日益增長,放 寬規定可刺激經濟,但不會硬性要求 全國推行,將交由市長及地方政府決 定營業時間

面對近年網購浪潮熾熱,不少店 舖努力掙扎求存。不少商家均希望當 局能准許延長營業時間,以便與網購 商店搶生意

但零售運動組織「便利店協會」 則認爲,大型店舖獲准延長星期日營 業時間,將會趕絕小商戶。此外,聖 公會也反對延長店舖的星期日營業時 間,認爲會危及星期日的家庭聚會,



腋窩,但西班牙當局沒有立即公布他們的身份信息。 *浙江群事處 長州市県長路19% 完全地位4様 TEL.(57))87151210 FAX:(57))87151210 FAX:

午8點,有7名傷者被送往市醫院,其中一名被公牛頂中